
 
 

 

9 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 1 x Ü/HP im 4* im Raum Stettin 

• 2x Ü/HP im 4* im Raum Danzig 

• 4 x Ü/HP im 3* im Raum Sensburg 

• 1 x Ü/HP im 4* im Raum Posen 

 

Reiseleitung 

• mehrtägige Reiseleitung Polen inkl. möglicher 

Übernachtungskosten und Spesen 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Eintritt inkl. Führung in Marienburg 

• 2-stündige Bootsfahrt auf dem Oberländischen 

Kanal 

• kleines Orgelkonzert in der Wallfahrtskirche 

Heiligelinde 

• Eintritt deutsch-polnisches Kulturzentrum vom 

Arno Holz 

• Bootsfahrt „3 Seen & 3 Kanäle“ auf dem 

Löwentinsee inkl. Kaffee und Kuchen 

• Eintritt inkl. Führung Schlosspark Steinort mit 

Begegnung mit den Mitgliedernder Deutsch-

Polnischen Stiftung "Kulturpflege und 

Denkmalschutz 

• Eintritt inkl. Führung Forsthaus Kleinort 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Polen - maritime Perlen zwischen Hansestädten & Masuren 

Von der Geschichte geprägt erblüht Polen heutzutage in neuer Pracht. Entdecken wir die 

hübschen Hansestädte mit ihren langen Uferpromenaden und barocken Gebäuden. 

Freuen wir uns auf die idyllische Ruhe der unberührten Natur von Masuren, dem grünen 

Herzen Polens – inmitten weiter Grünflächen und kristallener Seen. 

 

1. Tag: Anreise nach Stettin 

• individueller Spaziergang durch Stettin, pulsierende Hafenstadt an der Oder 

und Hauptstadt Westpommerns 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung von Stettin, geschichtsträchtige Stadt an der 

Odermündung 

• Hotelbezug im Raum Stettin für 1 Nacht 
 

2. Tag: Stettin - Danzig 

• Fahrt entlang der polnischen Ostseeküste, vorbei an kleinen Fischerdörfern 

und durch ausgedehnte und großartige Naturlandschaften mit weitem Blick 

über die Ostsee 

• individueller Bummel durch die Hansestadt Danzig 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung von Danzig 

• Besuch der Hala Targowa, historische Markthallen von Danzig 

• Hotelbezug im Raum Danzig für 2 Nächte 
 

3. Tag: Tagesausflug Marienburg und Frauenburg 

• Besichtigung der Marienburg, größte gotische Ordensburg Europas 

• Besichtigung von Frauenburg, kleine Hafenstadt am Ostufer des Frischen 

Haffs 

• Spaziergang durch die kleinen Einkaufsstraßen von Frauenburg zum 

Kathedralenhügel mit dem berühmten Frauenburger Dom 

• Möglichkeit: Besichtigung des Frauenburger Doms, Sitz des Erzbischofs von 

Ermland und Grabstätte von Nikolaus Kopernikus 
 

4. Tag: Danzig - Elbing - Oberländer Kanal - Sensburg 

• Fahrt nach Elbing, alte von Backsteingotik geprägte Handelsstadt 

• Bootsfahrt auf dem Oberländischen Kanal auf 4 Ebenen über die Rollberge 

von Buchwalde nach Hirschfeld 

• Hotelbezug im Raum Sensburg für 4 Nächte 
 



5. Tag: Tagesausflug Heilige Linde und Rastenburg 

• Stadtbesichtigung von Sensburg, Pilgerstadt im Herzen der masurischen 

Seenlandschaft 

• Besichtigung der bedeutenden barocken Wallfahrtskirche Heiligelinde 

• kleines Orgelkonzert in der Wallfahrtskirche Heiligelinde 

• Möglichkeit: Besichtigung von Rastenburg und Begegnung mit dem örtlichen Pastor 

der evangelischen Gemeinde, dem Bischof der Region Masuren 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen inkl. Verkostung regionaler Biersorten 

• Möglichkeit: Besichtigung der Bunkeranlage Wolfsschanze 

• Besichtigung des deutsch-polnischen Kulturzentrums von Arno Holz, einst 

Leseraum der ehemaligen Freimaurerloge 

• Umgebungsfahrt und Besuch des Dorfes Jäglack, Geburtsort des 

Schriftstellers Arno Surminski 
 

6. Tag: Tagesausflug Lötzen und Steinort 

• Stadtbesichtigung von Lötzen, Sommerhauptstadt der Masuren 

• Möglichkeit: Besichtigung des ehemaligen Wasserturms von Lötzen 

• Bootsfahrt „3 Seen & 3 Kanäle“ inkl. Kaffee und Kuchen auf der Masurischen 

Seenplatte mit schönem Stadtpanorama vom Wasser 

• Fahrt nach Steinort 

• Besichtigung des Schlossparks Steinort 

• Rundgang im Schlosspark von Steinort und Begegnung mit Mitgliedern der 

deutsch-polnischen Stiftung Kulturpflege und Denkmalschutz 

• Möglichkeit: Besichtigung des masurischen Bauernmuseums in Zondern inkl. 

Grillabend mit landestypischen Spezialitäten 

• Möglichkeit: musikalische Begleitung zum Grillabendessen 
 

7. Tag: Tagesausflug Johannisburger Heide und Nikolaiken 

• Rundfahrt durch die Johannisburger Heide, dem größten Waldgebiet Polens 

• Besichtigung des Forsthauses Kleinort, Geburtshaus des Schriftstellers Ernst 

Wiechert 

• Stadtbesichtigung von Nikolaiken, benannt nach dem heiligen Nikolaus, 

Schutzpatron der Fischer und Segler 

• Möglichkeit: Bootsfahrt auf dem Spirdingsee, einem der größten Seen der 

Masurischen Seenplatte 

• Besuch des idyllischen Dorfs Ukta, in dem der ZDF-Journalist Klaus Bednarz 

aufwuchs 

• Möglichkeit: Besichtigung des Klosters der Altgläubigen 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen mit regionalen Fischspezialitäten inkl. 

Verkostung von masurischen Spirituosen 

• Möglichkeit: Stakenbootsfahrt auf dem Fluss Krutinna durch ein traumhaftes 

Naturreservat 
 

8. Tag: Sensburg - Thorn - Posen 

• Fahrt über Allenstein nach Thorn 

• Besichtigung von Thorn, Geburtsort von Nikolaus Kopernikus 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung von Thorn, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Hotelbezug im Raum Posen für 1 Nacht 
 

9. Tag: Rückreise 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung von Posen, historische Stadt mit Renaissance- und 

Barockarchitektur 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Lea Tjaden 

        +49 30 400 535 413 

        lea.tjaden@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


